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2014高考广东卷理科数学真题及答案解析
新东方在线
      举国瞩目的2014高考数学科目的考试已结束，新东方在线高考名师团队第一时间对2014全国高考各科真题进行了点评，希望能对考生、家长有所帮助，也希望对2015高考考生提供借鉴。以下是广州新东方高考名师团队对广东卷理科数学真题提供的参考答案及解析，供广大考生参考。
一、选择题：本大题共8小题，每小题5分，满分40分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．
1. 已知集合
[image: image137.jpg]20 el ®
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则
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【答案】B
A．
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 　B. 
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 　C. 
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　D. 
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2.已知复数Z满足
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则Z=A
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【答案】A
3.若变量
[image: image12.wmf],
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满足约束条件
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的最大值和最小值分别为M和m，则M-m=
A．8     　　B.7    　　　　C.6    　　　　　 D.5

【答案】C
4.若实数k满足
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则曲线
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A．离心率相等  B.虚半轴长相等   C. 实半轴长相等 　D.焦距相等

【答案】D
5.已知向量
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则下列向量中与
[image: image18.wmf]a

成
[image: image19.wmf]60

°

夹角的是
A．（-1,1,0）　B. （1,-1,0）　C. （0,-1,1）　D. （-1,0,1）

【答案】B
6、已知某地区中小学生人数和近视情况分别如图1和图2所示，为了解该地区中小学生的近视形成原因，用分层抽样的方法抽取2%的学生进行调查，则样本容量和抽取的高中生近视人数分别为
[image: image20.png]A

5

a0

0

LT T T
B2




A、200,20　　　　B、100,20　　C、200,10　　D、100,10

【答案】A
7、若空间中四条两两不同的直线
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，满足
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，则下列结论一定正确的是
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既不垂直也不平行 D．
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的位置关系不确定

【答案】D
8.设集合
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，那么集合A中满足条件“
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A．60     B90    C.120     D.130
【答案】D
二、填空题：本大题共7小题，考生作答6小题，每小题5分，满分30分．

（一）必做题（9～13题）

9．不等式
[image: image29.wmf]5
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【答案】
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10．曲线
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【答案】
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11．从0,1,2,3,4,5,6,7,8，9中任取七个不同的数，则这七个数的中位数是6的概率为           。
【答案】
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12．在
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则
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【答案】2
13．若等比数列
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则
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【答案】20
（二）选做题（14～15题，考生从中选做一题）

14、（坐标与参数方程选做题）在极坐标系中，曲线C1和C2的方程分别为
[image: image43.wmf]2
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和
[image: image44.wmf]sin

rq

＝1，以极点为平面直角坐标系的原点，极轴为x轴的正半轴，建立平面直角坐标系，则曲线C1和C2的交点的直角坐标为＿＿
【答案】（1,1）
15、（几何证明选讲选做题）如图3，在平行四边形ABCD中，点E在AB上且EB＝2AE，AC与DE交于点F，则
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【答案】9
三、解答题：本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．
16、（12分）已知函数
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   （1）求
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   （2）若
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解：（1）
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（2）
17、（13分）随机观测生产某种零件的某工厂25名工人的日加工零件数（单位：件），获得数据如下：
[image: image53.png]30,42,41,36,44,40,37,37,25,45,29,43,31,36,49,34,33,43 ,38,42,32,34,46,39,36.




根据上述数据得到样本的频率分布表如下：
[image: image54.png]sréil e Bt
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（1）确定样本频率分布表中
[image: image55.wmf]121

,,

nnf

和
[image: image56.wmf]2

f

的值；
（2）根据上述频率分布表，画出样本频率分布直方图；
（3）根据样本频率分布直方图，求在该厂任取4人，至少有1人的日加工零件数落在区间（30,50］的概率。
解：（1）根据图表可知：
[image: image57.wmf]12
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，故
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   （2）
  （3）对于该厂的任意员工，其日加工零件数在
[image: image59.wmf](30,50]

的概率为：
[image: image60.wmf]0.20.320.280.080.88

+++=

，即不在该区间内的概率为：
[image: image61.wmf]10.880.12
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故，四人均不在所要求区间的概率为：
[image: image62.wmf]4

81
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，故所要结果为
[image: image63.wmf]81390544
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18、（13分）如图4，四边形ABCD为正方形，PD⊥平面ABCD，∠DPC＝30°，AF⊥式PC于点F，FE∥CD，交PD于点E。
（1）证明：CF⊥平面ADF；
（2）求二面角D－AF－E的余弦值。
[image: image64.png]N




（1）证明
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19. （14分）设数列
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（2）猜想：
[image: image81.wmf]21

n

an

=+

，则
[image: image82.wmf](2)

n

Snn

=+

，以下用数学归纳证明：
当
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所以，由数学归纳法可知，数列
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20. （14分）已知椭圆
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的一个焦点为
[image: image92.wmf](5,0)

，离心率为
[image: image93.wmf]5
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，
（1）求椭圆C的标准方程；
（2）若动点
[image: image94.wmf]00

(,)

Pxy

为椭圆外一点，且点P到椭圆C的两条切线相互垂直，求点P的轨迹方程。
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21.（本题14分）设函数
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（1）求函数
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的定义域D；（用区间表示）
（2）讨论
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在区间D上的单调性；
（3）若
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解 ：令
[image: image108.wmf]222

(2)2(2)30

xxkxxk

+++++-=

，
因式分解得 
[image: image109.wmf](

)

(

)

22

23210

xxkxxk

+++++-=

，由于
[image: image110.wmf]2

k

<-

，解得

[image: image111.wmf]12

12,12

xkxk

=---=----



 EMBED Unknown [image: image112.wmf]34

,12,12

xkxk

=-+--=-+-


且
[image: image113.wmf]1234

xxxx

<<<

，令
[image: image114.wmf](

)

(

)

22

23210

xxkxxk

+++++->

，解得

[image: image115.wmf](

)

(

)

(

)

,1212,1212,

xkkkk

Î-¥---È-----+--È-+-+¥
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（3）略
2014高考广东卷理科数学真题的解析到此结束，希望广大考生关注新东方在线高考名师团队对其他科目的解析和点评。
最后，新东方在线祝愿广大2014高考考生取得优异成绩，金榜题名。并祝2015高考考生备考顺利。
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